

# 为山东地区乳房整形技术发展注入新活力

## 2023 乳房整形技术新发展论坛在山东壹美集团举行



内窥镜丰胸手术现场直播进行中。

3月31日上午，2023乳房整形技术新发展高峰论坛暨山东壹美集团内窥镜丰胸成果研讨会，在山东壹美集团淄博壹美整形美容医院学术报告厅举行。包括中国医师协会美容与整形分会会长江华教授等全国各地内窥镜隆胸领域知名专家共赴盛会，共同研讨和分享假体丰胸及修复的最新动态和研究成果。大会分为开幕式、名家讲座和手术同步直播教学三个部分。

本次大会由山东省医师协会美容与整形医师分会、淄博市医学会烧伤整形外科学专业委员会及医学美学与美容学专业委员会共同主办，山东壹美集团及淄博壹美整形美容医院承办。山东壹美集团14年来，共

承办了60多场类似学术会议。开幕式上，作为山东省医师协会美容与整形医师分会副主委和中华医学会医学与美容学分会山东省副主委的壹美集团董事长、主任医师朱建莹在致欢迎词中说，希望通过搭建各种学术交流平台，促进大家多学习多交流，学本领、增友谊、共进步。

大会现场进行了手术教学直播演示，向与会医师展示乳房整形手术全过程，并有专家同步讲解和互动，通过本次大会，让与会者更全面地了解了内窥镜乳房整形的新理念、新技术、新材料、新动态。

我国知名整形外科专家、中国医师协会美容与整形分会会长、上海市整形外科学会主委江

华教授在本次大会上作主题演讲并亲自参与手术室手术演示的直播教学环节。他表示，民营医院现已成为中国医美行业的主要力量，人才培养是整个行业发展的重中之重。本次学术会议的目的就是为了不断培养更多医疗美容整形行业人才，并将最新的手术技术、医学理念传递给更多同行从业者，让广大求美者能够得到更好的塑美服务。

中国医师协会乳房内窥镜整形亚专业委员会委员，上海第二军医大附属长征医院孙美庆教授在大会上分享了《双平面隆胸假体选择策略与案例》及《生物补片在乳房整形修复中的应用》两个主题演讲。“医疗美容从业者要注重在术前、术中、术后优化各个环节的治疗方案。”孙美庆教授说，帮助求美者更加安全、更加舒适、更快地恢复到变美的目的，“塑美过程”与“最终效果”是同样重要的课题。

山东壹美集团技术院院长杨文敬也在会上展示了淄博壹美内窥镜丰胸的发展历程和内窥镜丰胸在临床手术中的实践经验，同时回顾了师从江华教授、孙美庆教授学习内窥镜丰胸的历程，表达了对恩师的感谢。

大会的另一大亮点是将手术室直播和会议室现场专家点评讲解相结合，江华教授主刀、孙美庆教授协助的“内窥镜假体植入隆胸手术”通过大屏直播到会议室，精彩的实操手术直播演示，让与会者阵阵惊叹。

本次大会，旨在为国内乳房整形技术交流搭建互动平台，为山东地区乳房整形技术的发展注入新活力，大会为推动山东地区的整形美容事业健康发展带来了一场饕餮盛宴。

山东壹美集团专注于医疗美容产业链上下游各领域为主体的投融资管理业务，同时涉足信息产业、文化传媒等范围的多渠道布局。

集团创始人、董事长朱建莹，主任医师，1986年开始逐梦医疗美容产业，专注整形美容30余年，在业内享有极高的美誉，现任中国医师协会美容与整形医师分会山东分会副主任委员、中华医学会医学美学与美容学分会山东分会副主任委员、中国医师

协会美容与整形医师分会乳房亚专业委员会委员等社会职务。

集团目前在青岛、淄博、潍坊、烟台、济宁、日照、龙口等地拥有大中型医疗美容医院8家，为顾客提供整形手术、皮肤美容、注射美容、口腔美容以及毛发美容养护等医疗美容服务。

全集团拥有30多名“教授博士院长团”，集团医师团队开设有“眼、鼻整形研究会”“乳房整形研究会”“曲脂美脂肪美容研究会”等学术组织，不定期开展各种学术交流，并与中国整形美容协会、中华医学会和中国医师协会相关组织协作对外开展各种大型学术交流、教学演示活动，推动行业技术交流与健康发展。翟咏雪 王彦飞



山东壹美集团董事长朱建莹致辞。

# 开着面包车走街串巷卖汽油

## 沂源一男子被刑拘

淄博4月2日讯 一辆非法改装的面包车，拉着近千升散装汽油频繁出现在地下车库、商场周边、居民小区内售卖。3月28日，沂源县公安局城区派出所经过连续摸排蹲守，将私自改装汽车售卖散装汽油的犯罪嫌疑人抓捕归案。

“有人在县城内驾驶改装过的面包车私自售卖散装汽油。”近日，沂源县公安局城区派出所接到案件线索，经过连续摸排、多日蹲守，民警成功将嫌疑人抓捕归案。

经审讯，嫌疑人对其犯罪事实供认不讳。据交代，他为了谋

取私利，自2022年5月份以来驾驶自行加装加油机、储油罐的面包车，前往外地购买大量散装汽油，流窜至沂源县城多个居民小区、街道路边商场停车场、地下车库等售卖汽油50000余升。其行为严重危害社会安全，已涉嫌犯罪。

3月29日，嫌疑人刘某已被沂源县公安局依法刑事拘留。目前，案件正在进一步侦办中。

非法运输、销售、私藏散装汽油的危害巨大，极易引发公共安全事故，造成人员和财产损失，公安机关将依法严厉打击。同时，希望广大群众自觉抵制此类违法

行为，发现线索及时报警。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 张琪



扫描微信二维码查看详情内容

讲文明树新风 公益广告

大众日报 淄博融媒体中心 弘扬正气 团结大众 服务大众



# 促进安全生产 责任重于泰山

安全生产 重于泰山

抓/好/安/全/生/产 促/进/经/济/发/展